
 
 
 
 

   

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
    

   

Τελετή αποφοίτησης μελών του ΚΕΘΕΑ 

«Σημασία δεν έχει το πώς πέφτεις, αλλά το πώς σηκώνεσαι!», 

με τη χορηγία της INTERAMERICAN  
 

 
Η σημαντικότερη εκδήλωση του Κέντρου Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων 
(ΚΕΘΕΑ), η τελετή αποφοίτησης των απεξαρτημένων μελών που συμμετείχαν στα 
θεραπευτικά προγράμματα του Κέντρου σε όλη την Ελλάδα, οργανώθηκε φέτος 
από το θεραπευτικό πρόγραμμα του ΚΕΘΕΑ «Νόστος» στο Βεάκειο Θέατρο του 
Πειραιά, με τη χορηγική υποστήριξη της INTERAMERICAN. 
 
Στη σκηνή του θεάτρου ανέβηκαν και έδωσαν το νικηφόρο μήνυμα του 
προσωπικού αγώνα τους συνολικά 108 απόφοιτοι: 16 από το πρόγραμμα 
«Νόστος», 18 από το «Ιθάκη» και το ΚΥΕΘ (Θεσσαλονίκη), 6 από το «Αριάδνη» 
(Κρήτη), 8 από το «Κύτταρο» (Καλαμάτα), 2 από το «Οξυγόνο» (Πάτρα), 13 από 
το «Διάβαση» (Αθήνα), 6 από το «Εν Δράσει» (Αθήνα), 11 από το «Παρέμβαση» 
(Αθήνα), 5 από το «Στροφή» (Αθήνα) και 3 από το ΚΕΘΕΑ Ιωαννίνων. Όπως 
τόνισαν οι ομιλητές - υπεύθυνοι των προγραμμάτων που πλαισίωσαν με 
συγκινητικά λόγια τη στιγμή, οι νικητές αυτής της προσπάθειας αποτελούν 
πρότυπα επιμονής και πίστης στη ζωή σε αυτή την εξαιρετικά δύσκολη περίοδο της 
κρίσης, κατά την οποία δοκιμάζονται οι κοινωνικές αντοχές σε πολλά επίπεδα. 
Απόφοιτοι και ομιλητές υπογράμμισαν με έμφαση τον θεματικό τίτλο της 
εκδήλωσης: «Σημασία δεν έχει το πώς πέφτεις, αλλά το πώς σηκώνεσαι!». 
 
Η INTERAMERICAN, που υποστηρίζει σταθερά εδώ και αρκετά χρόνια το 
πρόγραμμα «Νόστος» και συνεργάζεται και με άλλα προγράμματα του ΚΕΘΕΑ σε 
κοινές δράσεις κοινωφελούς περιεχομένου στο πλαίσιο της οργανωμένης εταιρικής 
κοινωνικής υπευθυνότητας και του εταιρικού προγράμματος «Πράξεις Ζωής», ήταν 
για πρώτη φορά χορηγός της εκδήλωσης αποφοίτησης, καθώς εως σήμερα 
υποστήριζε τακτικά το ετήσιο φεστιβάλ του ΚΕΘΕΑ στον Πειραιά. 
 
Ο υπεύθυνος του θεραπευτικού προγράμματος του ΚΕΘΕΑ «Νόστος», κ. Βασίλης 
Γκιτάκος, τόνισε ότι αναμένεται η αποφοίτηση 113 ακόμη μελών κατά το δεύτερο 
εξάμηνο του έτους, τα οποία απέχουν από τη χρήση τρία τουλάχιστον χρόνια, δεν 
έχουν παραβατική συμπεριφορά και έχουν κερδίσει ξανά τη ζωή τους με 
αξιοπρέπεια και σεβασμό. 
 
 
 
Από το Γραφείο Τύπου  
του Ομίλου INTERAMERICAN 
(Τηλ. 210 - 9461554)                                                          23 Ιουλίου 2012 
 
Φωτογραφίες:  



1: Στο μουσικό μέρος της εκδήλωσης αποφοίτησης συμμετείχε ο Αλέξανδρος 
Χατζής.  
2: Το κοινό των φίλων του ΚΕΘΕΑ κατέκλυσε το Βεάκειο Θέατρο.  


